
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

จัดท ำโดย ส ำนักปลัด 

องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนแก้ง 

อ ำเภอเมืองสระแก้ว จังหวัดสระแก้ว 

รำยงำนผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชน 

ที่มีต่อกำรให้บริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนแก้ง 

อ ำเภอเมืองสระแก้ว จังหวัดสระแก้ว  

ประจ ำปี 2563 



 

 

รำยงำนผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนที่มีต่อกำรให้บริกำร 
ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนแก้ง  อ ำเภอเมืองสระแก้ว จังหวัดสระแกว้ 

องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านแก้ง ได้จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชน ที่มีต่อการ
ให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านแก้ง ที่มาติดต่อใช้บริการงานด้านต่างๆ จ านวน 4 ด้าน  
เพ่ือน าข้อมูลที่ได้จากการส ารวจนี้มาประมวลสรุปผลลัพธ์ท าแผนปรับปรุงการให้บริการ และด าเนินการแก้ไข
ข้อบกพร่องของการบริการด้านต่างๆ ให้มีประสิทธิภาพและตรงกับความต้องการของผู้รับบริการมากยิ่งขึ้น
ต่อไป   

จากการสอบถามผู้ขอรับบริการผ่านระบบออนไลน์ ปี พ.ศ.2563 จ านวน 107 คน  จึงขอสรุปผล 
ดังนี้ 

1.เพศ 

 

1. เพศชาย จ านวน 53 คน 
2. เพศหญิง จ านวน 54 คน 

 

2.ช่วงอำยุ 
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1. อายุต่ ากว่า 20 ปี   จ านวน - คน 
2. อายุ 21-30 ปี  จ านวน 20 คน 
3. อายุ 31-40 ปี  จ านวน 30 คน 
4. อายุ 41-50 ปี  จ านวน 37 คน 
5. อายุ 60 ขึ้นไป  จ านวน 20 คน 

 

หัวเรื่องที่ขอรับบริกำร   

 

1. กำรขอข้อมูลข่ำวสำรทำงรำชกำร   
จ านวน 22 คน คิดเป็น  20.6% 
 

2. กำรยื่นเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรียน  
จ านวน 3 คน คิดเป็น 2.8% 

 
3. กำรขออนุญำตปลูกสร้ำงอำคำร ขอแบบบ้ำน ฯลฯ  

จ านวน 14 คน คิดเป็น 13.1% 
 

4. กำรช ำระภำษีโรงเรือนและที่ดิน ป้ำย บ ำรุงท้องที่   
จ านวน 30 คน คิดเป็น 28% 

 
5. กำรขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอำยุ คนพิกำร ผู้ป่วยโรคเอดส์ เด็กแรกเกิด  

จ านวน 42 คน คิดเป็น 39.3% 
 

6. ขอรับบริกำรอ่ืนๆ เช่น ติดต่อสอบถำมข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 18 คน คิดเป็น 16.8 

 



 

-3- 

 
แยกสรุปแต่ละด้ำนได้ดังนี้ 

1.ด้ำนกระบวนกำรและขั้นตอนกำรให้บริกำร 

 

 ขั้นตอนในการให้บริการมีความคล่องตัวไม่ซับซ้อน   ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 56% 
 ขั้นการให้บริการที่ชัดเจนเหมาะสม   ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 56% 
 ระยะเวลาในการให้บริการมีความเหมาะสม  ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 55% 

2.ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร 

 

 ให้บริการด้วยความสุภาพ อ่อนน้อม และเป็นกันเอง ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 59% 
 มีการเอาใจใส่ กระตือรือร้น และเต็มใจให้บริการ  ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 56% 
 มีความรู้ ความสามารถ ความน่าเชื่อถือ   ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 58% 
 ให้บริการด้วยความเสมอภาคเท่าเทียม   ได้รับพึงพอใจ ดีมาก    คิดเป็น 52% 
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3.ด้ำนสถำนที่และสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 

 

 มีการใช้ระบบสารสนเทศมาใช้ในการด าเนินงานอย่างมีประสิทธิภาพ 
ได้รับพึงพอใจ ดีมาก    คิดเป็น 58% 

 ความพร้อมของอุปกรณ์/เครื่องมือที่ให้บริการ  ได้รับพึงพอใจ ดีมาก    คิดเป็น 61% 
 ความเหมาะสมของสถานที่ให้บริการ   ได้รับพึงพอใจ ดีมาก    คิดเป็น 57% 
 ป้าย บอกจุดบริการ มีความชัดเจน และเข้าใจง่าย  ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 52% 

4.ด้ำนคุณภำพในกำรบริกำร 

 

 ได้รับบริการที่ตรงตามต้องการ    ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 61% 
 ให้บริการด้วยความสะดวกรวดเร็ว ทันตามก าหนด  ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 57% 
 คุณภาพของงานที่ได้รับบริการ    ได้รับพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็น 59% 


